11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2012 20:38:18

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.02.2012 10:09:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256901/answer/257194




[IpuHuMariTe OMHUK 110 1 T yTpoM BHYTPb 10 gHEN(03HAKOMbTECH C MHCTPYKLKEN- €CTh
IIPOTUBOIIOKA3aHUs, IPU BOSHUKHOBEHUY BOIIPOCOB -1tocoBeTyUTech OYHO ¢ Bamum yponorom).



